

**CENTRO DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES**  
Edital CFP Nº 05, DE 21 DE MARÇO DE 2023

**RETIFICAÇÃO II**

1. No Edital CFP Nº 05, de 21 de Março de 2023, no item 2.2, onde se lê:

“**2.2** Os candidatos deverão enviar toda a documentação exigida digitalizada em formato PDF, no petiçãoamento via SEI, observando os procedimentos para inscrição em "Usuários Externos" <https://pra.ufcg.edu.br/noticias/113-cadastro-deusuariosexternos-estudantes-da-graduacao-e-outros.html>. O tipo de processo: **“Seleção simplificada para docente – Inscrição para seleção de Professor Substituto de Filosofia – UACS-CFP”.**”

Leia-se:

“**2.2** Os candidatos deverão enviar toda a documentação exigida digitalizada em formato PDF, no petiçãoamento via SEI, observando os procedimentos para inscrição em "Usuários Externos" <https://pra.ufcg.edu.br/noticias/113-cadastro-deusuariosexternos-estudantes-da-graduacao-e-outros.html>. O tipo de processo: **“Seleção simplificada para docente – Inscrição para seleção de Professor Substituto – UACS-CFP”.**

Dra. Kennia Sibelly Marques de Abrantes Sucupira  
Diretora do CFP/UFCG